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Ata da 34a Sessfro Ordin姉n Da 13a LegisIatura

Identificacao B癌Tipo de Scssao sess急o ordlnえrla’Abertun 15/08/2022- InicIO aS

Mesa Diretora presidente Andr6 de Barros/ PSC ; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS ; Primeiro secret各rio JunlOr Costa”ODE; Segundo Secretario

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presen即a sessfro‥ Andr6 de Barros/ PSC直ior Costa仲ODE; Claudemir

Chaves/ PT; Marciano skrzypczak/ PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria

Paradzinski価PUBLICANOS; Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS; Expedientes:

01. ABERTURA DA SESSÅ0‥ O Presidente Andr6 de Barros invocou a prote9肴O

divina, Pela grandeza da函a’O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua populagiv

declarou abertos os trabalhos da sessao ordindria deste dia 15 de agosto de 2022. 02.

LEITURA DE UM TRECHO B血LICO‥ Realizado pelo Segundo Secret細o

Claudemir Chaves. O Presidente Andr6 de Barros’Prlmelramente agradeceu a presen9a

de todos os presentes nessa sess為o ordindria e os que nos acompanham pelas redes sociais

Sejam todos bem vindos. 03. LEITURA E VOTACÅo DA ATA DA SESSÅo

ANTERTOR: Ata da Sessao Ordin誼a do dia O8 (oito) de agosto de 2022, a qual foi

aprovada por unanimidade dos vereadores O4. LEITURA DOS PTOJETOS

RECEBIDOS‥ O Presidente da Camara Andr6 de barros solicitou que o Primeiro

Secret誼o J血ior Costa; Fizesse a leitura do seguinte pr句eto. Projeto de Lei nO 40/2022

de autoria do Poder Executivo a celebra辞O de Temo de Coopera辞o entre entes pdblicos

COm OS municipios no ambito da 8a Regional de Sa心de, Para tranSferencia de recursos

Para realiza辞o do Programa Paranaense de Amplia辞o do Acesso aos Procedimentos

Ci血rgicos Eletivos - Opera Para重互bem como valores complementares encaminhados

pelos mumCIPIOS COOPerados e da outras providencias. Jus揃cativa do PrQjeto de Lei nO

40/2022: O Programa Opera Paran各tem por objetivo diminuir as甜as de espera de

clrurglaS e Parte da demanda reprimida’que teVe um aCr6scimo considerivel devido a

pandemia que paralisou os procedimentos por meses. A16m disso’O Opera Parana refor9a

a regionaliza9肴O da Sande, eXPandindo a oferta dos serv19OS e dando opo巾nidade de

todos os hospitais, de pequeno a grande porte, a Participarem desta a9aO. Com a pandemia

e o cancelamento das cirurgias, agravOu-Se a親a de espera que se estende desde o ano de

2018 no municipio de Realeza, Sendo que o programa vai dar seguimento aos casos’

principalmente nas cirurgias ortop6dicas, gen血rin紅ias e de aparelho digestivo, aS quais

s肴o as principais demandas do municipio. A transfer6ncia pauta-Se Pelo Programa

Paranaense de Amplia9急O do Acessos aos Procedimentos Ci血rgicos Eletivos ara

atendimento residentes no Estado do Parana - "OPERA PARANA’’e tem como o切etivo

especifico: aOS uSuarios do SUS I- Possibilitar o atendimento com equidade,

esso, COm foco nas

客数芸e S S炭筆書
乙J寸心極「

integralidade, univer籍.1idade e transpar6nci

解 3543-1923wHATSAP= ~icmvreaしeza@gmaiし・COm

R. Barao do Rio Branco, 3507 1 Realeza-PR I CNP」 OO.452.810/脚01-89

〃
錫
陶
片
町



轡
CAMARA MUN!C旧AL DE

V話は
配⑬D∈

革A口調晴たら
し∈Gl雪上A丁格V⑲

especialidades identificadas como prioritalias nas regi6es e/ou macrorregi6es de sa止de;一

Otimizar recursos financeiros disponlVelS, COm COmPlementa9肴O de recursos proprlO

quando necessdrios, utilizando crit6rios de escala para a realiza9あdos procedimentos,

Dessa foma,鉦mar o Temo de Coopera9希O entre enteS P斑licos, COm OS munlCIPIOS nO

ambito da 8 Regional de Sadde, O切etivandb a transf轟ncia de recursos financeiros

oriundos do Programa Paranaense de A山plia9aO do Acesso aos Procedimentos

Ci血gicos Eletivos Opera Paran各, bem como valores complementares encaminhados

Pelos municipios cooperados, Para a realiza辞o de procedimentos ci血rgicos eletivos,

auxiliar各de forma a diminuir a fila de espera e contribuir com a sa心de e bem estar da

POPula9fb de Realeza・ Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril. Prefeito Municipal. Projeto

de Lei nO 42/2022 de autoria do Poder Executivo que institui no ambito do Municipio de

Realeza, Estado do Parana, O Prograna REFIS Realeza 2022, Para reCuPera9aO de

Cr6ditos fiscais no exercicio de 2022, e da outras providencias. Justificativa do PrQjeto de

Lei nO 42/2022‥ Excelentissimo Senhor Presidente do Poder Legislativo Municipal・

Assunto: Iniciativa de processo legislativo. No uso das prerrogativas que sわconferidas

ao Chefe do Poder Executivo, Submeto a aprecia9肴O de Vossas Exce16ncias o Pr匂eto de

Lei O42/2022’que Visa instituir no ambito do Municipio de Realeza o Programa REFIS

Realeza 2022, Para reCuPera9fo de cr6ditos fiscais no exercicio de 2022, e da outras

PrOVidencias. Esta Lei visa implementar temporariamente o Pr匂eto REFIS 2022, Para

que dentro dos devidos crit6rios, OS COntribuintes com divida ativa registrada junto ao

Sistema Tribut誼o Municipal, Venham a promover a regulariza9肴O destes debitos, POr

meio de um processo delimitado no referido instrumento legal・ Conforme previs肴o

expressa desta lei regulamentadora, a adesao desta forma de regulariza9あde d6bitos tera

Seu temPO eStritamente delimitado at6 dia O l/1 1/2022, quando ultrapassado tal prazo, OS

debitos restantes segulraO Para nO捕ca印O, PrOteStO e eXeCu辞O fiscal. Isso porque a

Pandemia do Novo Corona Virus que assoIou o territ6rio nacional causando desiquilibrio

nas contas da popula鋳o e consequentemente desequilibrio das contas pdblicas, devendo

O administrador tomar providencias para o cumprimento das metas impostas na Lei de

Responsabilidade FiscaL Considerando que apesar de estamos empreendendo todos os

esfor9OS Para reduzir o montante da divida ativa municipal, Sendo que o resultado n肴o 6

Satisfa・t6rio devido a v誼os fatores, Principalmente pela grave crise financeira que passa

O Pais・ O O切etivo do presente Prqieto de Lei 6 incrementar as receitas proprlaS COm O

recebimento de parte da divida ativa, reVertendo em obras para os contribuintes. Tamb6m

e objetivo deste prQjeto a redu鐘O das a96es ajuizadas para cobran9a dos impostos

municipais, beneficiando, COm isto, tOda a popula9肴O que tera um Judicidrio mais c6lere,

Visto a diminui辞O de processos. Entre os beneficios esperados deste prQjeto temos, a

arrecada辞o de debitos inscritos em divida sem que ocorram maiores custas ao

COntribuinte, arreCada確O dos tributos em divida ativa sem a necessidade de abertura de

PrOCeSSOS de cobranca, Seyam POr PrOteStO Ou eXeCu確O judicial, CanCelamento de ae6es

de cobran9a instaurados tanto no poder judici誼o, quantO nO Cart6rio de protesto, desde

que atendidos os crit6rios da lei regulamentadora, redu辞o da burocracia e morosidade

dos processos de cobranca s句am administrativos ou judiciais, reducfb dos possiveis
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arrecada9款o, tem Se OS CustOS legais incorridos nos processos e p6r fim a realiza9aO da

arrecadac為o em um curto periodo de tempo, Viabilizando investimentos necessarios para

a popula煎O de Realeza. Dessa forma, SOlicita-Se que a mat6ria s匂a recebida e distribuida

ds respectivas comiss6es de vereadores com assento nessa Casa de Leis, a fim de que

Sqam PrOCedidas as devidas analises e deliberac6es, COm POSterior submissfb ao Plen缶rio

dessa Egr6gia Camara para aprecia9aO e VOta9あpelos seus integrantes. Atenciosamcnte,

Paulo Cezar Casaril. Prefeito Municipal.

Mat6rias do Expediente: O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros

SOlicitou que o prlmelrO SeCretario Junior Costa fizesse a leitura das indicac6es dos

Vereadores. O Primeiro Secretario Junior Costa fez a leitura das indica96es dos

Vereadores: Indicacao nO 46/2022 de autoria do Vereador Joao Bento Emiliano vem

indicar ao executivo municipal para que o mesmo atraves do departamento respons各vel

da municipalidade que sQja feito um estudo se a possibilidade que as pra9aS do nosso

munlCIPIO S句am COlocadas uma identifica荷o de m各rmore com o nome da pra9a. Com a

Palavra o vereador Bento Emiliano para justificativa de sua indica鈎O: Essa indica確o 6

Para atender um pedido da popula9肴O que algumas pra9aS de nossa cidade nao t6m essa

identifica確O ainda deu exempIo que a praca da biblia existe essa identificacao entao que

as pra9aS que ainda n急o tem essa identifica9為O que Se PrOVidenciado. Com a palavra o

Vereador Ozeias de Oliveira que diz que essa indica鈎o de identificac為o das pracas,

muitos moradores e at6 mesmo quem vem de fora passear n5o ve essa identifica9肴O naS

Pra9aS e n急O S6 nas pracas em muitos outros lugares ent肴o que o executivo vQja de estar

PrOVidenciando essa identifica辞o. Indica晦o nO 47/2022 de autoria do Vereador Junior

Costa vem indicar ao Executivo Municipal para que o mesmo atrav6s do departamento

responsavel da municipalidade, PrOCeda com a regulariza確o das ruas de acesso ao Lote

n. 108 (cento e oito) da Gleba n. 45, POis o im6vel encontra-Se inserido na area de

expans肴o urbana do mumCIPIO, maS a rua que deveria existir, n肴O eXiste

documentalmente, e impede o acesso ao terreno indicado. Esta ausente um peda9O da rua,

que temina antes do final da drea da expans気o urbana, ref訂ida rua 6 a Vivaldino

Locatelli, que Pelo mapa da drea em questao deveria seguir ate o limite da BR 153.

Po巾anto, a reinvindica9肴O 6 no sentido de que a Rua Vivalvido Locatelli seja regularizada

at6 o final da drea de expans肴o urbana, Ou SQ]a, at6 o limite de confronta95o da BR 153.

Com a palavra o Vereador Junior Costa para a just描cativa de sua indica商o: Essa

indica9aO 6 atendendo um pedido dos moradores. Indicacao nO 48/2022 de autoria dos

Vereadores Joelei Basso, Maneco, Junior Costa e Prof. Bia abaixo assinado, nO uSO de

SuaS atribui96es legais, Vem indicar ao executivo municipal para que a verba destinada de

R$ 1.500.000,00(um milhao e meio) que veio atraves do Deputado Federal Giacomo seja

COIocado para teminar o Asfalto na Linha Vargem Grande da Br at6 a comunidade. E

terminar o Asfalto da Linha Saltinho da Br at6 o asfalto existente e fazer asfalto de acesso

ao Sao roque inicio da Br at6 o acesso a fecularia. Com a palavra o Presidente da Camara

de Vereadores Andr6 de Barros convidou o senhor Jader de Santana no uso da tribuna

Para eXPlanar SObre um Situa9肴O que aCOnteCe COm

圏圏国産
Carente em nOSSO
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munlCIPlO, POde se d誼gir at6 o pulpito, COnfome nosso regimento intemo o senhor tem

at6 10 minutos para sua explana9宕O. Com a palavra o Sr. Jander de Santana que sauda a

todos os presentes na sess急o, agradece a casa de leis por ter cedido o espa9O Para que

explanasse o que vem acontecendo com essa familia no municipio de Realeza que esta

PaSSando por dificuldade e esta em risco de ser despejado de sua moradia por ordem da

Prefeitura, devemos observar, nO entantO, que COnStitui dever do Poder Pdblico garantir a

materializa確O do direito a moradia em tres momentos distintos: CurtO, m6dio e longo

PraZO. Em um prlmelrO mOmentO, deve-Se garantir a aloca確O temPOr征a das familias em

abrigos pdblicos (medida de curto prazo); POSteriomente, deve ser proporcionada a salda

dessas pessoas dos mediantes (medida de medio prazo); e, POr fim, deve-Se garantir a

entrega da moradia definitiva (medida de longo prazo) Um momento nao pode ser

encerrado sem que seja iniciado o outro. Por essa raz肴o, independentemente do prazo

PreVisto em lei. No "Art. 60. S肴o direitos sociais a educa9肴O, a Sande, a alimenta9為O, O

trabalho, a mOradia, O lazer, a Seguran9a, a PreVidencia social, a PrOteCわa matemidade

e抗nfancia, a aSSist6ncia aos desamparados, na foma desta Constitui9為O." Ainda ressalta

que essa familia que hofe venho defender aqul neSSa CaSa de leis j鉦eside mais ou menos

30 anos no local e agora por politicagem a mesma tera que sair do Iocal, Sabendo que n肴o

6 apenas isso que acontece que gera um certo preconceito por serem pretos ent各o 6 por

que querem que saiam e ainda mais deixo claro que ao lado da casa dessa familia existe

uma sanga que muitas vezes pelo serv19O POrCO que a Prefeitura municipal vez de

Canaliza9為O eSSa Sanguinha acaba alagando e virando uma lamba na casa dos meus

Clientes, entfo hQje o que quero 6 apenas o direito que eles continuem morando ai sem

Serem desp句ados a qualquer momento. O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de

Barros passou a palavra aos nobres vereadores. Com a palavra a vereadora Prof. Bia que

deu os parabens ao Sr’Jander porter vindo nessa casa de leis e fazer sua explana辞o sobre

essa familia que muitas vezes n肴o sabemos o que esta acontecendo ent奮o ouvindo isso

que o senhor nos falou hQje e de grande importancia e quem sabe podemos estar g河dando

de alguma forma. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que tamb6m deu os

Paral)6ns para o Doutor Jander, O Vereador Ozeias disse que conhece a casa da familia,

que deis do mandato passado sempre conversou com o pref抗o para manter essas familias

aonde elas estavam, aPenaS regularizar o terreno e deixar os mesmos no Iocal e ainda

ressaltou no que depender do vereador Ozeias vai estar lutando por essa familia. Com a

Palavra o vereador Claudemir de Chaves que tamb6m deu os parabchs pela explana鋳o e

que se coIocou a disposi9肴O em eStar車udando como legislador para o que tiver no alcance

de fazer e assim n肴o s6 essa familia que o senhor nos trouxe essa noite mais quem sabe

Se eXiste em nosso munlCIPIO mais casos como esse, que buscar outros meios para que

essas familias n肴o sgam despQjadas do seu local de moradia. Com a palavra o vereador

Junior Costa que tambem se coIocou a disposi辞o em edudar em tudo que estiver no

alcance do legislativo para que essa fa・milia nあvem sofrer futuramente uma ordem de

desp$o. Com a palavra o vereador Marciano que tamb6m se coIocou a disposic奮o em

勾udar no que for de alcance como vereador e como ser humano essa familia para que os

mesmos n訊o venham perder sua moradia, e que Se POSSivel nos pa§Sar mais informa96es
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Presidente da C急mara de Vereadores Andre de Barros que agradeceu o Sr. Jander que

ressaltou que a C急mara de Vereadores estar各de portas abertas para g河dar no que for

PreCiso, tudo que estiver dentro da lei vamos qjudar e que se possivel n6s trazer mais

infoma96es que assim podemos ter uma no9わmais especifica do que se trata e como

POdemos estar ajudando.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa! PODE;

Claudemir Chaves/ PT;Marciano Skrzypczak/ PDT, Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria

Paradzinski/ REPUBLICANOS; Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS.

Mat6rias da Ordem do Dia: Em lO discussfo e vota確o - Projeto de Lei nO 39/2022 de

autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a fimar convenio

COm O Cons6rcio Intergestores Parana Sadde∴e dんoutras providencias. O Presidente

Andr6 de Barros Solicitou que o prlmelrO SeCretario J心nior Costa fizesse a leitura do

PareCer da procuradoria legislativa‥ Diante do exposto, aP6s a ressalva realizada (ausencia

do impacto or9amentえrio伯nanceiro), CaSO SuPerada, a Procuradoria Juridica OPINA em

PareCer de duas laudas, Pela POSS聡ILⅡ)ADE JURIDICA da tramita9肴O, discuss肴o e

VOta9わdo prQjeto de lei ora examinado. A emissあde parecer por esta Procuradoria

Juridica n肴o substitui o parecer das Comiss6es Pemanentes, aSSim, a OPinifo nao tem

for9a Vinculante’POdendo seus fundamentos serem utilizados ou n訊o pelos membros

desta casa. Este e nosso Parecer, SMJ. Realeza,15 de agosto de 2022. Lucas Zimmer.

Procurador Legislativo. OAB仲R- 54. 106. O presidente da Camara de Vereadores Andr6

de Barros solicitou o parecer da comissあpermanente de justi9a e reda9aO e PaSSOu a

Palavra ao relator Junior Costa. O parecer da comiss肴o 6 pela viabilidade do prqeto.

Solicitou o parecer da comiss訊o permanente de finan9aS e Or9amentO a PreSidente Prof

Bia e afirmou que‥ O parecer da comissao 6 pela viabilidade do pr句eto. O prQjeto esta

em discuss訊o. A palavra com os senhores vereadores. Com a palavra o vereador Jo豹

Bento Emiliano que se diz∴Ser favoravel ao prQjetO POis dessa forma ao utilizar o

Consorcio Intergestores Parana Sa心de para a aquisicao. O de medicamentos tem como

meta a redu9肴O dos custos operacionais dos municipios, bem como a busca por pre9OS

mais vant車osos que os obtidos em compras individuais. A ades為o ao cons6rcio para a

aquisi9肴O de medicamentos possibilita a reducfo dos custos, garantindo maior ofe巾a de

medicamentos e diminui辞O do desabastecimento do Componente da Assist6ncia

Famaceutica b各sica. Com a palavra o Vereador Ozeias de Oliveira que diz: Fica ao Poder

Executivo Municipal, Gestor Municipal do Sistema Unico de Sa心de - SUS, autOrizado a

filmar convenio com o Consorcio de Intergestores Paran毛, Objetivando a

OPeraCionalizac§o das ac6es de Farmac6utica bdsica, atrav6s da aquisi辞O de

medicamentos ess6ncias a popula確O do SUS, nO Valor de R$ 200 mil (duzentos mil reais)

POr anO. Tal redu確O POde ser explicada, em Parte, Pela nova dinamica do processo de

Compras pelo cons6rcio, POSSibilitando ao famaceutico maior gerenciamento do

PrOCeSSO inclusive emissfo e envio da ordem de compra ao fomecedor, O que anteS era

R. Bar約do B10 Br∂nCO, 3507巾eaしeza-PR I CNPJ OO.452.810IOOO十89



轡　　CAMARA MUNICIPAしDE

VE晴EAnO照E雪
P⑬D∈Rし∈Gさ与IAT容V㊨

de pre9OS’COm COta9めvalida para o periodo de 12 meses. Com a palavra a vcreadora

Prof Bia que se diz ser favorivel ao pr匂eto que essa participa鋳O Visa contemplar as

necessidades essenciais para o efetivo acolhimento, atendimento e assistencia aos

PaCientes e o processo das UBS e PSF’S, dentro da 16gica de constru9為O da rede de

assistencia e o processo de sele商O Se mantem atualizada em rela辞o aos medicamentos

dispensados, de acordo com as necessidades da popula9aO e em CumPrlmentO aO Plano

de sande e remume, e articulando細Se atraV6s de regula蜜O COm a atenCあprim誼a

garantindo assim, aSSistencia adequada, COntinua integral e humanizada aos pacientes.

Com a palavra o vereador Claudemir Chaves que diz ser favorivel pois diante dessas

d描culdades’O COnSOrCio na area da sande encontraram condi96es favoraveis para se

desenvoIver, SObretudo em municipios dc pequeno porte, e Para Sanar dedcits do processo

de regionaliza商o na atencfb a m6dia complexidade, na Oferta de consultas medicas de

especialidades’em diagnose e terapia. Seguindo o processo de descentraliza9あo do

Sistema Unico de Sande (SUS), a aquisi9aO dos medicamentos essenciais passou a ser de

responsabilidade dos municipios, COm aS meSmaS dificuldades inerentes a sua

OPeraCionaliza辞O. A16m disso, a despeito do or9amentO P萌lico finito, O CuStO dos

medicamentos tem aumentando ao Iogo dos anos. Com a palavra o vereador Junior Costa

que apenas ressalta ser favoravel ao prQieto que tudo que for bom para nosso munlCIPIO

Principalmente na drea da sadde sera favoravel.O prQjeto esta em vota9肴O. Quem for

favoravel permaneca como esta e os contr餌os se manifdstem◆ Aprovado por todos em la

discuss為o e vota辞O. Em lO discuss奮o e vota9肴O - Projeto de Lei nO 40/2022 de autoria

do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebra9aO de Termo de

Coopera9為O entre enteS Pfrolicos com os munlCIPIOS nO ambito da 8a Regional de Sande,

Para tranSferchcia de recursos para realiza辞o do Programa Paranaense de Amplia9肴O do

Acesso aos Procedimentos Ci正rgicos Eletivos - Opera Paranえ, bem como valores

COmPlementares encaminhados pelos municipios cooperados e da outras providencias. O

PreSidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comiss欲o

Permanente dejusti9a e reda9肴O e PaSSOu a Palavra ao relator Junior Costa, O parecer da

COmiss肴o 6 pela viabilidade do prQjeto. Solicitou o parecer da comissao permanente de

finan9aS e Or9amentO a PreSidente Prof Bia e afimou que‥ O parecer da comiss為o 6 pela

Viabilidade do prqieto. O prQjeto esta em discuss奮o. A palavra com os∴Senhores

Vereadores. Com a palavra a vereadora Prof. Bia que diz ser favoravel ao prqieto pois

esse prQjeto 6 de grande importancia para nosso munlCIPIO que dessa forma, firmar o

Termo de Coopera9為O entre enteS Pbblicos, COm OS munlCIPIOS nO ambito da 8 Regional

de Sande, Objetivando a transferencia de recursos financeiros oriundos do Programa

Paranaense de Amplia亨5o do Acesso aos Procedimentos Cihurgicos Eletivos Opera

Parana, bem como valores complementares encaminhados pelos mumCIPIOS COOPerados,

Para a realiza9肴O de procedimentos ci血rgicos eletivos, auXiliara de foma a diminuir a

fila de espera e con正buir com a sande e bem estar da popula鐘o de Realeza. Com a

Palavra o vereador Ozeias de Oliveira que diz: Que o Programa Opera Parana tem por

Objetivo diminuir as filas de espera de cirurgias e parte da demanda reprimida, que teVe

um acrescimo consider毛vel devido a pandemia que paralisou os procedimentos por meses.

A16m disso, O Opera a a regionaliz
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園　　CAMA日A MUNICIPAしDE普諜幹醒轄
Servieos e dando opo血nidade de todos os hospitais, de pequeno a grande porte, a

Participarem desta a9肴O. Com a pandemia e o cancelamento das cirur$as, agraVOu-Se a

fila de espera que se estende desde o ano de 2018 no municipio de Realeza, Sendo que o

PrOgrama Vai dar segulmentO aOS CaSOS’Principalmente nas cl皿glaS OrtoPedicas,

geniturin各rias e de aparelho digestivo’aS quais s5o as principais demandas do mumCIPIO.

Por isso sou favor各vel ao prQjeto. Com a palavra o vereador Marciano que diz ser

favoravel ao prQjeto pois ele vai possibilitar o atendimento com equidade, integralidade,

universalidade e transparencia de todo o processo, COm foco nas especialidades

identificadas como priorit缶rias nas regi6es e/ou macrorregi6es de sande; - Otimizar

recursos financeiros disponiveis, COm COmPlementa9わde recursos pr6prio quando

necessdrios, utilizando criterios de escala para a realiza鈎o dos procedimentos. Com a

Palavra o vereador Jo肴o Bento Emiliano que diz o municipio de Realeza com esse prqjeto

fica autorizado a firmar contrato administrativo atrav6s de procedimento

licitat6rio/chamamento pttlico com prestador de servico em seu territ6rio que tenha

CaPaCidade para realizar os procedimentos ci巾rgicos eletivos. O munlCIPIO Cedente

devera realizar a transferencia de recursos sejam eles provenientes do Programa Opera

Parana e/ou recursos proprlOS COnforme prazo estipulado do Temo de Coopera9肴O ent肴O

SOu favoravel ao prQjeto. O prQjeto esta em vota辞o. Quem for favoravel permane9a COmO

esta e os contrarios se manifestem. Aprovado por todos em la discuss急o e vota辞O. Em 2O

discussあe vota9fo - Projeto de Lei nO 37/2022 de autoria do Poder Executivo que

autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar chamamento ptolico, Para habilitar

associac6es de produtores a receber, atrav6s de temo de parcerla, a COnCeSS肴O de uso de

implementos agricolas e da outras provid6ncias. O prQjeto esta em discuss肴o. A palavra

COm OS Senhores vereadores. O prQjeto esta em vota亨aO. Quem for favorivel pemane亨a

COmO eStんe OS COn廿誼os se manifestem・ Aprovado por todos em 2a discussわe vota?aO.

Em 2O discussわe vota9あ- Prqjeto de Lei nO 38/2022 de autoria do Poder Executivo

que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir bens im6veis, Via concessao de uso

e餌ura aliena9急O OnerOSa aO CeSSion各rio, bem como viabilizar incentivos diretos as

empresas observando as condicionantes da Lei Municipal nO 1829/2019. O prQjeto esta

em discussわ. A palavra com os senhores vereadores. Com a palavra Ozeias de Oliveira

que se diz ser favoravel ao pr匂eto que esse incentivo val gerar muitos empregos para

nossa cidade e tudo que for para somar e fazer crescer sempre sera favor各vel, e Pediu

licenca que iria se retirar da sessao devido a ir para faculdade. O prqieto esta em vota9肴O.

Quem for favor各vel pemane9a COmO eSta e OS COntrdrios se manifestem. Aprovado por

todos em 2a discuss肴o e vota9fo. O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros

PaSSOu a Palavra para que todos os vereadores fizessem suas considera96es finais. Com a

Palavra o vereador Marciano que diz que esses dltimos dias muitas coisas aconteceram

em nosso municipio inclusive a aquisi9急O de varios equlPamentOS agricolas que isso tudo

6 de recursos proprlOS uma grande conqulSta que Vai ajudar o andamento em muitas obras,

que tamb6m recebeu algumas reclamac6es de algumas pessoas que passaram por algumas

ruas de nossa cidade que estかoom buracos ent肴o jalevou at6 o parque de maqumaS e que

mais breve possivel ir肴o arrumar os buracos em nossa cidade, e tamb6m quero dar os

Parab6ns aos atletas que consegulram Se Classificar

㊤46鮨
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ao novo espa9O da ACIAR que atendera as empresas da nossa cidade explicando tudo

SObre licita9わque agora vao poder partlCIPar, um agradecimento especial a assistencia

SOCial pelo trabalho desenvoIvido em nossa cidade, e tamb6m ao Jo肴o secretario da sadde

POr agOra ter mais uma pediatra em nossa cidade, tambem a Michele pelo excelente

trabalho desenvoIvido em nosso munlCIPIO e Para finalizar um agradecimento especial a

bebel pelo trabalho na Ong por poder ajudar tantas pessoas, e mais nada desejou uma boa

noite e boa semana a todos・ Com a palavra o vereador Jo肴o Bento Emiliano que agradeceu

ao pessoal do CTG pelo 6timo trabalho sえbado a noite, e tambem deu os parabens aos

meninos do futeboI pela 6tima partida a qual se classificaram para a grande final que

estando la foi de uma grande emo商o de poder estar la assistindo e tamb6m narrando um

」OgO COmO eSSe e Ja aPrOVeitou e convidou toda a popula9急O a Se fazer presente para

PreStigiar o prlmelrO」OgO・ Para finalizar leu uma pequena mensagem a todas as gestantes

POis hQje 6 o dia da gestante e nada mais des句ou um boa noite a todos e boa semana.

Com a palavra a vereadora Prof Bia que deu os parab6ns ao Renan Comin, a Rosangela

Chiapetti pelos seus novos comさrcios aqul na nOSSa Cidade gerando mais empregos e

COnfiando em nosso municipio tamb6m ao CTG pelo excelente trabalho feito,

Parabenizou o pastor Osmar pelo culta da familia na igr句a assembleia de Deus, e tambem

aos professores que fizeram uma rifa para levantar dinheiro para que alguns alunos

tivessem atendimento com um neuro, tambem fez um convite a toda populac肴o que dia

lO de setembro tera um encontrfo com todos os amigos de pioneiros de Realeza, e nO

mais agradeceu a Deus e desQjou uma boa noite e boa semana a todos. Com a palavra o

Vereador e segundo secretario Claudemir Chaves que saudou os presentes na sess肴o e

Parabenizou a Escola Civico Militar na qual na sess肴o passada que devido a chuva n肴o

POde acontecer a fala final dos vereadores, maS desejou aos pequenos novos vereadores

mirins muito sucesso nessa caminhada e no que precisarem o vereador Claudemir esta

disposto em ajudar para fazerem prQjetOS. Fez o convite que vai acontecer uma audi合ncia

P的lica nas p「oximidades da marmelandia para ver sobre a baixa Iguaqu. E tambem

ressaltou que agora come9a a CamPanha oficial entわque o povo escolha bem seu

Candidato n肴o jogue seu voto fora ou venda seu voto porque ser肴o 4 anos pela frente e

nada mais desejou um boa noite e boa semana para todos. Com a palavra o vereador e

Pr宣melrO SeCret誼o Junior Costa que fa・1ou que ele e o vereador tid着o foram procurados

POr alguns comerciantes de nossa cidade, 1ocalizados na avenida Bruno Zu両on que nao

estfo de acordo com as mudan9aS de reformas do novo ca19ad各o, que hQje nessa rua tem

em tomo 56 estacionamentos e com essa refoma vai diminuir para 24 vagas de

estacionamento ent肴o que sga revisto esse prQjeto, que Sga Sentado com a popula9aO e

V句a a melhor forma para que os comerciantes nあsaem prQjudicado, entあnfo estou

Pedido que as obras parem, aPenaS de uma segurada at6 ouvir os c,OmerCiantes e suas

OPlnlOeS, Se COIocou a disposi9fb e nada mais des匂Ou uma boa noite e boa semana a

todos. Com a palavra o presidente da Camara de vereadores Andr6 de Barros que diz:

COmO O Vereador Claudemir falou na ultima sess奮o n肴o podemos nos manifestar sobre os

Vereadores mirins ent肴o quero parabenizar todos os novos vereadores por agora serem

legisladores e o que precisar do vereador Maneco podem sempre contar e tamb6m que

esse ano temos as elei96es para dep
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troquem seu voto por amizade’ou POr dinheiro que um voto comprado depois n肴o pode

Ser CObrado entめpensem nisso e naoJOguem Seu VOtO fora tem muitas op96es para ser

escolhido escolha o melhor que vai te representar e mais nada a ser tratado declarou

encerrada a presente sess肴o e desqjou a todos um boa noite e boa semana a todos.

乙、出生掠れ、
Andr6 de Barros/ PSC

Presidente

Joelei Basso/ REPUBLICANOS

Segundo Secre働rio

Claudemir Chaves/ PT

arciano Skrzypczak/ PDT

B eatri z Mari a Paradzinski瓜EPUBLICANO S

等v4IO上旬伊I′用′下し時′
Tid肴o/ PSC
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